

కేసీఆర్ నిప్పు.. టచ్ చేయలేరు

24 గంటల కరెంటు ఇచ్చినందుకు జైలులో పెడతారా?

- విద్యుత్తు సంఘం చైర్మన్ జస్టిన్ మదన్ బీ లోకూర్ ఎప్పుడు పనిచేశారో మాకు తెలియదు
- వివరణ తీసుకోలే. విచారణ జరవలే
- బీఆర్ఎస్ పై విషం కక్కుతున్న కొన్ని మీడియా సంస్థలు
- కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి తిరిగి పెట్టేందుకు ప్రజలు సిద్ధం
- అసదుద్దీన్ గురించి మాట్లాడి వేస్తే
- మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి ఆగ్రహం



అధివారం తెలంగాణ భవన్ లో మీడియాతో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే జగదీశ్ రెడ్డి. చిత్రంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు కూసుమంచి ధర్మారెడ్డి, గిట్ల శ్రీనివాసయ్యాద్వ



కులగణనను కుట్రగా మార్చిద్దు

- సర్వే చేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీయూ, ప్రభుత్వమా?
- సోషల్ జస్టిస్ అధిపతి మాజీ చైర్మన్ అంజనేయగౌడ్

హైదరాబాద్, నవంబర్ 3 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన కులగణన సర్వేను కుట్రగా మార్చిస్తున్నదని సోషల్ జస్టిస్ అధిపతి రాష్ట్ర మాజీ చైర్మన్ అంజనేయగౌడ్ ఒక ప్రకటనలో విమర్శించారు. ఈ సర్వే వెనుక సీఎం రేవంత్ రెడ్డి రాజకీయ ప్రయోజనాల కోసం పనిచేస్తున్నారని, బీసీలకు ఎలాంటి మేలు కలిగించే ప్రయత్నం లేదని ఆయన ఆరోపించారు. ప్రభుత్వం శాస్త్రీయ సర్వే మార్గం చూపకుండా, ప్రభుత్వమే గందరగోళం సృష్టించుకుంటున్నారని ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సర్వేను కాపాడితే కాంగ్రెస్ నేతల జైలుల నింపుకొంటున్నారని విమర్శించారు. పోలీసులను చూసి ప్రభుత్వం భయపడి పరిస్థితి పచ్చిందని ఆరోపించారు. రాష్ట్రంలో ఏ ఒక్క పార్టీ అధికారం ఉన్నదని చెప్పే ధైర్యం లేదని ఆరోపించారు. ప్రజా సమస్యలను కొన్ని మీడియా సంస్థలు మామూలుగా చూడకుండా, రేవంత్ రెడ్డి తప్పులు చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. ప్రజా సమస్యలను కొన్ని మీడియా సంస్థలు మామూలుగా చూడకుండా, రేవంత్ రెడ్డి తప్పులు చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. ప్రజా సమస్యలను కొన్ని మీడియా సంస్థలు మామూలుగా చూడకుండా, రేవంత్ రెడ్డి తప్పులు చేస్తున్నారని ఆరోపించారు.

పెండింగ్ ప్రాజెక్టులపై డిసెంబర్ 7న టిక్కెట్లు

నాగర్ కర్నూల్, నవంబర్ 3 : పెండింగ్ ప్రాజెక్టులను పూర్తి చేసే విషయాలపై డిసెంబర్ 7న టిక్కెట్లు విక్రయించారు. పాలమురు-రంగారెడ్డి ఎత్తిపోతల పథకంలోని మూడో ప్యాజిట్ పనులను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని, టెండర్ డిసెంబర్ 7న నిరసన డిక్లరేషన్ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. అది పూర్తి చేయాలని, నోరుమొదలపడే లేదని తెలిపారు. పీఆర్ఎస్ పార్టీలో నీటి మునిగిన మోటార్లను ఎందుకు మరమ్మత్తులు ఎందుకు చేస్తున్నారో అని ప్రశ్నించారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీలో నీటి మునిగిన మోటార్లను ఎందుకు మరమ్మత్తులు ఎందుకు చేస్తున్నారో అని ప్రశ్నించారు.

బుల్ డోజర్లకు అడ్డుగా నిలబడతాం

అన్ని పార్టీలు, ప్రజలను కలుపుకొని పోరాడతాం... మానీ పరివాహక కాలనీల ప్రజలతో ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి... మానీ పరివాహక కాలనీల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న అధికారులను అడ్డుగా నిలబడతామని, పేద ప్రజలను అన్యాయం చేసే వారిని చూస్తూ ఆటకాటమని అల్పింగర్ ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి హెచ్చరించారు. హైదరాబాద్ లోని వైకేసీలకు డివిజన్ డ్యారాకాపురం కాలనీలో మానీ పరివాహక కాలనీలు, బస్టాప్ ప్రజలతో అధికారులు వారిని నిర్బంధించిన సమావేశంలో సుధీర్ రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, మానీ ప్రజలకు, సుందరీకరణకు తాము వ్యతిరేకం కాదని, అయితే ప్రభుత్వం ఒక ప్రణాళిక ప్రకారం కాకుండా ఇన్స్టాన్సా రంగా వ్యవహారాన్ని ముందుకు తెచ్చి ప్రభుత్వం తమ ఇంకాను ఎప్పుడు కూలుస్తుందోనన్న భయంతో పేద ప్రజలు బిచ్చం



మానీ పరివాహక కాలనీల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న అధికారులను అడ్డుగా నిలబడతామని, పేద ప్రజలను అన్యాయం చేసే వారిని చూస్తూ ఆటకాటమని అల్పింగర్ ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి హెచ్చరించారు.

బిచ్చంకంటే అధికంగా కాలనీల నివాసాలు నిర్మించాలని అవేదన వ్యక్తం చేశారు. అధికారులు ఎలాంటి మార్పిడిని చేసినా ప్రజలకు నష్టం జరుగుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు. మానీ ప్రజలకు శ్రేయస్సు కోసం, వారికి అండగా నిలిచేందుకు అన్ని పార్టీలను కలుపుకుంటూ కాలనీల నివాసాలు నిర్మించాలని అవేదన వ్యక్తం చేశారు. అధికారులు ఎలాంటి మార్పిడిని చేసినా ప్రజలకు నష్టం జరుగుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు. మానీ ప్రజలకు శ్రేయస్సు కోసం, వారికి అండగా నిలిచేందుకు అన్ని పార్టీలను కలుపుకుంటూ కాలనీల నివాసాలు నిర్మించాలని అవేదన వ్యక్తం చేశారు.

డెడికేటెడ్ కమిషన్ వేయక తప్పదు!

ఈ సోయి ముందే ఉంటే బాగుండేది... బీఆర్ఎస్ నేత దానాజు శ్రవణ్ పురి... హైదరాబాద్, నవంబర్ 3 (నమస్తే తెలంగాణ): కులగణన నిలిపివేయాలంటే డెడికేటెడ్ కమిషన్ వేయక తప్పదు... బీఆర్ఎస్ నేత దానాజు శ్రవణ్ పురి అన్నారు. ఆయన మాట్లాడుతూ, ప్రభుత్వం తమ ఇంకాను ఎప్పుడు కూలుస్తుందోనన్న భయంతో పేద ప్రజలు బిచ్చం

డెడికేటెడ్ కమిషన్ కు గ్రీన్ సిగ్నల్

మొదటిపేజీ తరవాత... ఊరికి... హైకోర్టు తీర్పుపై సీఎం సమీక్ష... జూబిలీహిల్స్ లోని తన నివాసంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి బీసీ కులగణన, రిజర్వేషన్లపై తీర్పుపై సీఎం సమీక్ష... డెడికేటెడ్ కమిషన్ వేయక తప్పదు... బీఆర్ఎస్ నేత దానాజు శ్రవణ్ పురి అన్నారు. ఆయన మాట్లాడుతూ, ప్రభుత్వం తమ ఇంకాను ఎప్పుడు కూలుస్తుందోనన్న భయంతో పేద ప్రజలు బిచ్చం



మాదిగల ధర్మయ్య మహాసభలో మాట్లాడుతున్న మండల కమిషనర్ మాదిగ

వర్గీకరణకు కాంగ్రెస్ వ్యతిరేకం

ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మాటలు వేరు... చైతలు వేరు... ఎమ్మార్ఎస్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు మండల కమిషనర్ మాదిగ... హైదరాబాద్, నవంబర్ 3: ఎన్నో వర్గీకరణకు కాంగ్రెస్ వ్యతిరేకమని ఎమ్మార్ఎస్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు మండల కమిషనర్ మాదిగ ఆరోపించారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మాటలు వేరు, చైతలు వేరు, అంటూ ఆయన ఆరోపించారు. 2004లో ఎన్నో వర్గీకరణను అమలు చేసినట్లు ఆయన ఆరోపించారు. 24 గంటల రద్దు చేసినట్లు ఆయన ఆరోపించారు. ప్రభుత్వం తమ ఇంకాను ఎప్పుడు కూలుస్తుందోనన్న భయంతో పేద ప్రజలు బిచ్చం

పోరుబాటలో సకల జనులు

ధర్మాలతో దర్బారులున్న రాష్ట్రం... గిట్లబాట ధర్మం, రైతు భరోసా కోసం అసదుద్దీన్ పాఠశాల... వసతులు, చదువులు, ఫీజు రీయంబర్స్, మెంటల్ హెల్త్ కు సంబంధించిన ధర్మాలు... రక్షణ కోసం జర్మీన్లు... వెళ్ళడానికి తప్పించాలని పోలీసులు, హోం గార్డులు... గిట్ల కోసం మహిళల నిరసనలు... హైదరాబాద్, నవంబర్ 3 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్రం ధర్మాలతో దర్బారులున్న రాష్ట్రం... గిట్లబాట ధర్మం, రైతు భరోసా కోసం అసదుద్దీన్ పాఠశాల... వసతులు, చదువులు, ఫీజు రీయంబర్స్, మెంటల్ హెల్త్ కు సంబంధించిన ధర్మాలు... రక్షణ కోసం జర్మీన్లు... వెళ్ళడానికి తప్పించాలని పోలీసులు, హోం గార్డులు... గిట్ల కోసం మహిళల నిరసనలు...



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అక్షయిని బిచ్చం వ్యాపారంలోని వాణికోడల గ్రామంలోని పక్కా పాఠశాలలో నిరసన తెలుపుతున్న బాలిని బిచ్చం వ్యాపారం (ఫైల్)

చెల్లెలలేని దుస్థితిలో ప్రభుత్వం ఉన్నదని ఆయన ఆరోపించారు. ఏకైకంగా ప్రభుత్వం సర్వే చేస్తున్నారని, బీసీలకు ఎలాంటి మేలు కలిగించే ప్రయత్నం లేదని ఆయన ఆరోపించారు. ప్రజా సమస్యలను కొన్ని మీడియా సంస్థలు మామూలుగా చూడకుండా, రేవంత్ రెడ్డి తప్పులు చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. ప్రజా సమస్యలను కొన్ని మీడియా సంస్థలు మామూలుగా చూడకుండా, రేవంత్ రెడ్డి తప్పులు చేస్తున్నారని ఆరోపించారు.